. I
NUMERATION ( exercices)

1) Exercice a faire oralement

§’il est possible de transporter 40 kg de sable avec 4 seaux identiques.
Trouve la masse de sable qu’il est possible de transporter avec :

a) 2 seaux b) 9seaux ) 17 seaux

-2) Exercice a faire oralement 1

Calcule le prix de 10 objets pour chacune de ces situations de

prdportionnalité.

‘a) 3 bouteilles cofitent 12 € ---> 10 bouteilles cofitent .....

b) 7 ballons cofitent 63 € ---3 10 ballons cofitent .....

¢) 9 pulls cofitent 450 € - 10 pulls cofitent .....

d) 8 menus cofitent 56 € ---» 10 menus cofitent .....

e) 3 camions cofitent 330 000 € ---» 10 camions cofitent .....

3) Compleéte les tableaux de proportionnalité suivants :
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Recette du gateau | Farine | Chocolat | Sucre | Lait | Beurre
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